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Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα στην Ουκρανία
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Στις 17 Νοεμβρίου 2010 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας ολοκλήρωσε την περιοδεία αυτού
στις επαρχίες της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Στα σύνορα Ουκρανίας – Ρωσίας τον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα μετά της συνοδείας αυτού,
αποτελουμένης εκ των Γραμματέως του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων ιερέως Ίγκορ
Γιακιμτσούκ, βοηθού του Προέδρου του Τμήματος και Εκτελεστικού Διευθυντή του Ευαγούς
Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος κ. Λ. Σεβαστιάνοφ και ιδιαίτερου Γραμματέως του Ιεράρχη
ιεροδιακόνου Ιωάννη Κοπεϊκιν, προέπεμψε ο Αρχιεπίσκοπος Τσερνίγκοφ και Νόβγκοροντ Σέβερσκυ
Αμβρόσιος.

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συνοδευόμενος από τον Επίσκοπο Μπριάνσκ και Σεφσκ
Θεοφύλακτο μετέβη στην έδρα του Θεοφιλεστάτου κ. Θεοφυλάκτου την πόλη Μπριάνσκ,
πραγματοποιώντας ενδιάμεση μικρή στάση στην κωμόπολη Κλιντσύ, όπου επισκέφθηκαν τον Ιερό
Ναό Αγίων Πέτρου και Παύλου.

Στην πόλη Μπριάνσκ ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε τον Ιερό Καθεδρικό Ναό
Αναστάσεως, όπου προσκύνησε τα ιερά λείψανα του αγίου ευσεβούς πρίγκιπα Όλεγκ Μπιράνσκ,
και ύστερα μετέβη στον υπό κατασκευή Ιερό Ναό Αγίας και Ζωοποιού Τριάδος.

Αυθημερόν ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πραγματοποίησε επίσης και τη συνάντηση εργασίας με τον
Περιφερειάρχη Μπριάσνκ κ. Ν. Ντένιν, στην οποία συμμετείχε και ο Επίσκοπος Θεοφύλακτος.

Στις 18 Νοεμβρίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετά της συνοδείας αυτού αναχώρησε για Μόσχα.

Να αναφερθεί ότι η περιοδεία του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
στις επαρχίες της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας πραγματοποιήθηκε με την ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Από 10 έως 17 Νοεμβρίου 2010 ο
Ιεράρχης επισκέφθηκε τις πόλεις: Ντονέτσκ, Σεβεροντονέτσκ, Λουγκάνσκ, Τσερκάσσυ, Κίεβο και
Τσερνίγκοφ, καθώς και την Λαύρα Αγίων Λόφων (Σβιατογκόρσκαγια). Στα πλαίσια της



ιεραποστολικής περιοδείας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συναντήθηκε με Επισκόπους, κληρικούς και
λαϊκούς της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, μίλησε ενώπιον του κοινού. Σε ορισμένες πόλεις
εκτελέσθηκε το ορατόριο «Τα Κατά Ματθαίο Πάθη» του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα.

Τέλος, η περιοδεία έγινε με την οικονομική ενίσχυση και την οργανωτική υποστήριξη του Ευαγούς
Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56415/
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